
地域福祉アンケート結果集計表

回答率 平成20年 平成25年 令和4年 社協14年 社協24年
調査対象数（Ａ） 2000 2000 2000 2000 2000
回収数（Ｂ） 1051 1023 737
回収率（Ｂ）÷（Ａ） 52.6% 51.2% 36.9% 43.3% 35.4%

平成20年 構成割合 平成25年 構成割合 令和4年 構成割合
10歳代 2.0% 2.8%
20歳代 1.9% 13.7% 5.2% 12.3% 4.5% 11.8%
30歳代 4.5% 21.3% 12.0% 16.8% 6.9% 11.0%
40歳代 16.6% 18.7% 19.5% 21.0% 16.0% 17.4%
50歳代 18.0% 18.0% 16.4% 15.7% 17.5% 19.3%
60歳代 17.9% 15.1% 22.9% 17.7% 19.4% 13.9%
70歳代 22.5% 8.4% 18.6% 10.6% 22.0% 15.2%
80歳代以上 12.3% 4.7% 5.4% 5.8% 11.7% 8.6%
不明 6.5% 0.1%

平成20年 平成25年 令和4年
5年未満 15.7% 9.1% 5.8%
5～10年未満 22.1% 11.0%
10～15年未満 15.2% 23.1% 30.7%
15～20年未満 8.8% 13.3%
20年以上 37.3% 43.0% 62.8%
不明 1.0% 0.5% 0.7%

平成20年 平成25年 令和4年
高齢者がいる 36.7% 45.6% 46.8%
―高齢者一人 19.7% 4.7% 7.8%
―夫婦二人65歳以上 46.1% 32.6% 40.9%
―夫婦二人片方65歳以上 13.7% 9.9% 6.0%
―その他 3.6% 49.8% 41.7%
高齢者がいない 59.3% 51.1% 52.1%
不明 4.0% 3.3% 1.1%

平成20年 平成25年 令和4年
小学生までの子供がいる 17.3% 20.2% 14.8%
―両親と子どものみ 78.0% 78.3% 81.7%
―母子ないしは父子のみ 1.1% 2.9% 4.6%
―祖父ないしは祖母と親と子 15.4% 12.1% 6.4%
―その他 4.9% 5.3% 5.5%
―不明 0.5% 1.4% 1.8%
いない 77.8% 68.9% 76.5%
不明 4.9% 10.9% 8.7%

平成20年 平成25年 令和4年
親しくおつきあいのお宅がある 47.3% 46.9% 38.0%
自治会や隣近所の行事だけつきあう 18.1% 16.1% 15.7%
道で会えばあいさつをする程度 28.5% 29.9% 37.9%
近所づきあいはほとんどない 6.1% 4.7% 6.8%

地域活活動団体への参加 平成20年 平成25年 令和4年
積極的に参加している 14.7% 20.0% 11.7%
つきあい程度には参加している 40.4% 46.9% 15.7%
あまり参加していない 17.9% 15.3% 16.3%
全く参加していない 24.8% 15.7% 54.8%
不明 2.1% 2.0% 1.5%


